



SEC spol. s r.o., ul. Jakuba Haška 11, 949 01 Nitra

Výročná správa

2024

SEC s.r.o.

Ul. Jakuba Haška 11, 949 01 Nitra, Slovakia

Tel. +421-37-6560818, +421-37-6560802, +421-37-6560811

e-mail: sec@sec.sk sales@sec.sk web: www.sec.sk www.sec4train.com

ČO: 30998808 DIČ: 2020405123 IČDPH: SK2020405123 obchodný register OS Nitra oddiel S.r.o. Vložka 504/N

Obsah výročnej správy:

- **Dôležité skutočnosti, ktoré sa vzťahujú na ÚZ**
- **Informácia o účtovných metódach a účtovných zásadách**
- **Správa konateľ'a**
- **Možnosti rizík**
- **Správa audítora**
- **Účtovná závierka k 31.12.2024**

Dôležité skutočnosti, ktoré sa vzťahujú na účtovnú závierku:

Názov a sídlo spoločnosti:

SEC spol. s r.o., ul. Jakuba Haška 11, 949 01 Nitra

Poštová adresa:

SEC spol. s r.o., ul. Jakuba Haška 11, 949 01 Nitra

SEC spol. s r.o. bola založená spoločenskou zmluvou dňa 12. novembra 1991 a je registrovaná od dňa 29. novembra 1991 v Obchodnom registri Okresného súdu Nitra, Oddiel Sro., vložka číslo 504/N

Hlavným premetom podnikania : výroba, predaj, oprava a údržba elektrotechnických svietidiel.

Štatutárny orgán:

Konateľ spoločnosti: Ing. Ladislav Vachal, CSc.

Spoločníci:

**Ing. Ladislav Vachal, CSc. - 100% podiel na imaní spoločnosti
- 100% podiel na hlasovacích právach**

Priemerný prepočítaný počet pracovníkov počas účtovného obdobia: 211 pracovníkov, z toho riadiacich 10.

Spoločnosť zostavila ročnú účtovnú závierku za predpokladu nepretržitého pokračovania svojej činnosti.

Vplyv pretrvávajúceho vojnového konfliktu na podnikateľské a obchodné aktivity naše tržby v roku 2024 negatívne neovplyvnil. Dospeli sme k záveru, že nemá významný vplyv na našu spoločnosť pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý subjekt.

Pri aktuálnej vysokej úrovni neistoty a ťažkého čítania budúceho vývoja krízy je problematické robiť akékoľvek konkrétnejšie predpovede ohľadne vývoja ekonomickej situácie.

V účtovnej jednotke neprišlo oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu ku zmene spôsobu oceňovania majetku a vedenia účtovníctva.

Po skončení účtovného obdobia roku 2024 neprišlo k udalostiam osobitného významu.

Spoločnosť hospodársky výsledok roka 2024 zaúčtovala na účet 428-nerozdelený zisk minulých rokov.

Spoločnosť nemá žiadnu ovládanú osobu ani organizačnú zložku v zahraničí.

Charakter výroby v našej spoločnosti nemá žiadny negatívny dopad na životné prostredie.

Informácie o účtovných metódach a účtovných zásadách:

Spôsoby oceňovania

Dlhodobý majetok: spoločnosť oceňovala obstarávacou cenou v zložení:

- cena obstarania
- náklady súvisiace s obstaraním
- pri obstaraní vlastnou činnosťou spoločnosť oceňovala dlhodobý majetok priamymi nákladmi

Zásoby: spoločnosť oceňovala obstarávacou cenou v zložení:

- cena obstarania
- náklady súvisiace s obstaraním
- pri obstaraní vlastnou činnosťou spoločnosť oceňovala zásoby priamymi nákladmi podľa kalkulácií TPV

Finančný majetok, pohľadávky, prechodné účty aktív a pasív a záväzky spoločnosť oceňovala ich nominálnou hodnotou, rezervy v absolútnej výške.

Odpisový plán dlhodobého majetku a použité odpisové metódy na účtovné odpisy:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého majetku vychádzal z toho, že vzal za základ daňové odpisy, t.j. odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. Rozdiel je iba v počte mesiacov odpisovania.

Drobný nehmotný majetok sa zúčtoval do nákladov na účet 51860 (v hodnote do 2 400,- €).

Drobný hmotný majetok sa zúčtoval do nákladov na účet 50140 a 50141 (v hodnote do 1 700,- €).

Spoločnosť tvorí opravné položky ak účtovná hodnota majetku je nižšia ako čistá realizačná hodnota.

Spoločnosť v bežnom roku dotvorila opravnú položku k materiálom vo výške 41 739€, k nedokončenej výrobe vo výške 14 851€ a k zásobám hotových výrobkov vo výške 30 913€.

Spoločnosť účtovala o majetku a záväzkoch i v cudzej mene a tieto prepočítavala na tuzemskú menu kurzom ECB podľa postupov :

-na prepočet cudzej meny na eurá použila podľa § 24 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo NBS v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v iný deň, ak to ustanovuje osobitný predpis (zákon o bankách alebo zákon o cenných papieroch).

-a zostavenia účtovnej závierky , t.j. údaje v cudzej mene prepočítala kurzom ECB k 31.12.2024.

Vypracovala: Ing. Lucia Velčická

V Nitre, 28.04.2025

Schválil konateľ spoločnosti: Ing. Ladislav Vachal, CSc.

Účtovnú závierku za r. 2024 overila audítorská spoločnosť RENAUDIT CONSULTING, s.r.o., evid. č. licencie SKAU 000238 dňa 30.04.2025.

Správa konateľ'a spoločnosti o stave spoločnosti k 31.12.2024

Rok 2024 ako aj predošlé roky boli pre rozvoj spoločnosti veľmi dôležité. Spoločnosť vznikla v r.1991 bez akéhokoľvek majetku a priestorov na podnikanie. Všetky ďalšie roky jej pracovníci i vedenie spoločnosti venovali technickému, technologickému, personálnemu a ekonomickému rastu spoločnosti.

Krédom spoločnosti je „Skúsenosti a technológiu nie je možné nahradiť ničím“ a v tomto zmysle spoločnosť vybuďovala progresívnu technológiu 3D objemového modelovania s následnou vizualizáciou na grafických staniách IBM v softwarovom prostredí CATIA a SMARTTEAM, v ktorom úspešne pokračovala z predchádzajúcich rokov. Spoločnosť zakúpila licencie CATIA a OPTIS, aby sa uľahčila práca konštruktérov a pracovníkov TPV pri zavádzaní nových výrobkov do výroby. Spoločnosť úspešne implementovala softwarový program ORACLE pre oblasť výroby, logistiky, nákupu, ekonomiky, TPV, predaja.

Používanie špičkovej technológie zabezpečuje vysokú kvalitu nami vyrábaných výrobkov. Flexibilita výroby je zabezpečovaná najmodernejšou technológiou, ktorá sa každoročne dopĺňa a zaraďuje do výrobného procesu.

Optimálne svetelno-technické parametre dosahujeme aj vďaka vybaveniu nášho fotometrického laboratória, ktoré je vybavené špičkovou technológiou, okrem iného aj goniofotometrom, jasomerom aj meteostanicou na meranie teploty a vlhkosti ovzdušia vo výrobe a v skladovacích priestoroch.

Predpokladom úspešného výrobného procesu je aj dokonale vybudovaný informačný a logistický systém, ktorý spoločnosť neustále zdokonaľuje a dopĺňa.

Spoločnosť v r.2024 dosiahla výnosy z hospodárskej činnosti 13 956 tis. €, čo predstavuje nárast oproti r. 2023 o 1 447 tis. €. Dosiahnutý hospodársky výsledok ovplyvnili v najväčšej miere rastúce tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb, ktoré oproti roku 2023 vzrástli o 9,29%. Náklady na hospodársku činnosť vzrástli oproti r.2023 o 734 tis. €. Ceny vstupných materiálov nakupovaných položiek, služieb a energií sa stabilizovali. Z uvedeného dôvodu sú náklady na materiál a energie oproti roku 2023 takmer totožné. Avšak z dôvodu nárastu minimálnej mzdy vzrástli osobné náklady pri cca rovnakom priemernom počte zamestnancov o 534 tis. €.

Všeobecne možno konštatovať, že u mnohých kľúčových zahraničných partnerov sa situácia zmenila a v nasledujúcom období očakávame mierny nárast výroby hlavne v segmente komponentov pre interiéry dopravných prostriedkov. Zúčastnili sme sa viacerých zahraničných tendrov, ktoré boli pre nás úspešné a získali sme ďalšie nové zákazky a projekty, čo predpokladáme, že sa v konečnom dôsledku odzrkadlí v budúcnosti v dosiahnutých výsledkoch.

Spoločnosť pracuje v systéme manažérstva kvality „IRIS“, ktorý predstavuje vyššiu formu kvality vykonávanej práce na všetkých úsekoch spoločnosti a riadenia ako ISO. Hlavnými cieľmi kvality je: Spokojný zákazník, Efektívna a kvalitná práca, Certifikovaný systém, jeho neustále zlepšovanie.

Naša spoločnosť si v r.2024 obhájila certifikát v systéme manažérstva kvality „IRIS“ a ISO 9001:2015. Získaním uvedeného certifikátu sa naša spoločnosť stáva viac konkurencieschopnou v rámci výrobcov dopravných svetidiel v celej Európe.

Vyrábaná produkcia nemá žiadny negatívny vplyv na životné prostredie, materiál, obsahujúci škodlivé látky naša spoločnosť likviduje prostredníctvom spoločností, ktoré sa zaoberajú likvidáciou nebezpečného odpadu.

Po skončení účtovného obdobia nenastali v našej spoločnosti žiadne udalosti osobitného významu.

Spoločnosť neobchoduje priamo s osobami so sídlami v Ruskej federácii, Ukrajine alebo Bielorusku, ani s osobami na zozname sankcionovaných osôb, nemá odberateľov/dodávateľov, ktorí majú investície v týchto štátoch, preto v nasledujúcom období nie je významne dotknutá prebiehajúcim vojnovým konfliktom.

Počas následného obdobia nedošlo k žiadnym prerušeniam dodávateľských vzťahov resp. reťazcov alebo iné narušenie obchodnej činnosti ani k znehodnoteniu finančných a nefinančných aktív z titulu nepriaznivej globálnej ekonomickej situácie.

Naša spoločnosť venuje veľkú pozornosť novým trendom v oblasti dizajnu a do svojich projektov aplikuje nové elektrotechnické riešenia. Nakoľko naši zahraniční odberatelia od nás požadujú špičkovú kvalitu a výborné technické parametre svietidiel, preto tejto činnosti musíme venovať mimoriadnu pozornosť.

Spoločnosť získala v r.2024 ďalšie nové projekty : MIREO IRC – OBB Vaneza, L-4549-4550 KISS OBB Short distance, 52T Škoda Transportation, DML ALPINE (Desiro ML), Jednotlivé projekty sú pre našich najväčších odberateľov SIEMENS, STADLER, ALSTOM, ŠKODA TRANSPORTATION, ŽOS TRNAVA a ŽOS TRADING.

Naša spoločnosť nevlastní žiadne akcie ani cenné papiere, nemá žiadnu dcérsku spoločnosť a ani organizačnú zložku v zahraničí, ale uzatvorila s financujúcou bankou špeciálny obchod, tzv. úrokové opcie až do obdobia splatenia dvoch najväčších investičných úverov.

Valné zhromaždenie schválilo účtovnú závierku 25.04.2025 aj spôsob rozdelenia zisku za rok 2024.

Spoločnosť rozhodla o rozdelení zisku nasledovne – zúčtovať na nerozdelený zisk minulých období v plnej výške.

V roku 2025 spoločnosť predpokladá, že objem produkcie by mohol byť na úrovni roku 2024 prípadne očakáva mierny nárast.

Spoločnosť v roku 2025 plánuje investovať do nákupu nových technológií v rámci modernizácie a obnovy súčasných technológií, a za účelom zvýšenia výrobných kapacít. Zároveň plánuje väčšie investície do obstarania pozemkov v tesnej blízkosti areálu spoločnosti.

Možnosti rizík v spoločnosti

Vzhľadom na to, že naša spoločnosť produkuje viac ako 500 druhov výrobkov, ktoré sú umiestnené nielen na tuzemskom, ale hlavne zahraničnom trhu môže čeliť rôznym formám rizika:

- 1) technickému, kde zdrojom rizika je technická nespôsobilosť, alebo narušenie pravidiel prevádzky technických systémov, čoho dôsledkom môže byť havária, požiar alebo deštrukcia
- 2) ekologickému, kde zdrojom rizika je živelná pohroma, zásahy do prírodného prostredia
- 3) ekonomickému, kde zdrojom rizika môže byť zníženie bezpečnosti výroby alebo prirodzeného prostredia, dôsledkom čoho môže vzniknúť zvýšenie výdavkov na bezpečnosť, alebo škoda vzniknutá z dôvodu nedostatočnej ochrany
- 4) prevádzkovému, to znamená, že zákazníci by mohli byť nespokojní s našimi výrobkami, ktoré by mohli byť aj nekvalitne vyrobené
- 5) strategickému, t.j. konkurenčné prostredie môže ovplyvniť našu činnosť
- 6) klasického ohrozenia – môžu sa vyskytnúť prejavy trestného činu, poškodenie majetku nežiaducou osobou alebo prírodnou katastrofou
- 7) finančného ohrozenia, t.j. cenové riziká, riziká vyplývajúce z menových rozdielov atď.

Vzhľadom k vyššie vymenovaným rizikám, spoločnosť uvedené možnosti pravidelne analyzuje, minimalizuje rizikové faktory, identifikuje možnosti nebezpečenstva, analyzuje možné následky aj ich početnosť. Na základe analýz spoločnosť navrhuje opatrenia na zníženie úrovne technického rizika na zníženie potenciálnych materiálových strát a iných negatívnych dôsledkov, ktoré by mohli ovplyvniť celkový chod našej spoločnosti.

Vzhľadom na druh výroby naša spoločnosť nie je náchylná na činnosti a faktory, ktoré by vyvolávali nebezpečenstvo, nakoľko pravidelne monitoruje všetky možné faktory, ktoré by mohli byť citlivé na riziko a tým eliminuje možnosť jeho vzniku.

Manažment spoločnosti si v súčasnosti je vedomý rizika súvisiaceho s celosvetovým poklesom hospodárstva ako aj dopadom vojnového konfliktu na Ukrajinu.

Súvaha k 31.12.2024 (Vybrané údaje súvahy)

(údaje v tis. €)

Aktíva

	brutto	korekcia	netto	r.2023
Majetok spolu:	36 896	16 385	20 512	18 919
Neobežný majetok	26 994	16 137	10 857	9 538
Dlhod.nehmot.majetok	1 102	1 066	36	58
Dlhod.hmot.majetok	25 893	15 071	10 822	9 480
Obežný majetok	9 784	247	9 536	9 306
Zásoby	5 917	240	5 677	5 365
Pohľadávky krátkodobé	2 444	7	2 437	3 304
Finančné účty	1 346		1 346	590
Časové rozlíšenie	118		118	75

Nárast celkového majetku o 8,4% je spôsobený nárastom neobežného majetku o 13,8%. Nárast neobežného majetku je vyvolaný vysokou mierou investovania do obstarania výrobných technológií. Vplyvom mierneho nárastu zásob o 5,8% sa zvýšila hodnota obežného majetku.

Pasíva

	r.2024	r.2023
Vlastné imanie	16 397	15 709
Základné imanie	7	7
Kapitálové fondy	52	52
Ostatné fondy zo zisku	6	6
Výsledok hosp.min.rokov	15 626	15 418
Výsledok hosp.za účt.obd.	706	225
Závazky	4 115	3 126
Rezervy krátkodobé	155	160
Dlhod.záv.-odlož.daň.záv.	538	436
Krátkodobé záväzky	1 366	1 258
Bankové úvery dlhodobé	1 213	873
Bežné bankové úvery	796	352
Časové rozlíšenie		84

Rast vlastného imania o 4,4% súvisí s nárastom výsledku hospodárenia bežného obdobia. Nárast bankových úverov o 64% bol spôsobený nárastom úverového zaťaženia. Čerpané úvery boli použité na obstaranie neobežného majetku.

Výkaz ziskov a strát k 31.12.2024
(údaje v tis. €)

(vybrané údaje výkazu)

	r.2024	r.2023
Tržby z predaja tovaru	20	79
Náklady vynalož.na obstar.predaného tov.	6	78
Obchodná marža	14	1
Tržby z predaja vlast. výrobkov a služieb	13 566	12 422
Zmena stavu vnútrohod.zásob vlast.výroby	267	-216
Aktivácia		
Výrobná spotreba	7 351	7 224
Pridaná hodnota	6 494	4 983
Osobné náklady	3 964	3 430
Dane a poplatky	160	139
Odpisy dlhod.nehmot.a hmot. majetku	1 301	1 197
Tržby z predaja dlhod. majetku a materiálu	0	0
Zost.cena pred.dlhod.maj. a materiálu	0	0
Ostat.výnosy z hospod.činnosti	104	223
Ostat.náklady z hospod.činnosti	77	63
Výsledok hospod. z hosp. činnosti	1 090	377
Výnosové úroky	0	0
Nákladové úroky	101	81
Kurzové zisky	0	0
Kurzové straty	6	3
Ostat.náklady na finanč. činnosť	12	2
Výsledok hosp. z finanč. činnosti	-120	-89
Daň z príjmov	264	63
Výsledok hospod. za účtovné obdobie	706	225

Tržby z predaja vlastných výrobkov vzrástli o 9,29% vplyvom zvýšených požiadaviek odberateľov. Tržby rástli vyšším trendom ako je rast nákladov spoločnosti, čím došlo k rastu pridanej hodnoty. Spoločnosť vytvorila pridanú hodnotu vo výške 6 494 tis. €, pracuje teda s hrubou maržou 47,8%. Pridaná hodnota medziročne vzrástla o 30,32%. Osobné náklady aj napriek ustálenému počtu zamestnancov sa zvýšili o 15,56% v dôsledku zvyšovania miezd zamestnancov z dôvodu vysokej miery inflácie.

Odpisy vzrástli vplyvom nastaveného odpisového plánu a vyšších investícií.



**SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA
SPOLOČNÍKOM A ŠTATUTÁRNEMU ORGÁNU
SPOLOČNOSTI SEC SPOL. S.R.O.,
ZA ROK 2024**

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti SEC spol. s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti SEC spol. s.r.o. k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybníť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, ktoré identifikujeme počas auditu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Naš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

V Nitre, dňa 30.4.2025

RENAUDIT CONSULTING, s.r.o.

Jasná 13, 949 01 Nitra

Obchodný register Okresného súdu v Nitre

odd. Sro, vložka č.12249/N

Licencia SKAU 238

Ing. Veronika Miklisová,

Zodpovedný audítor

Licencia UDVA 1008



ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

podnikateľov v podvojnóm účtovníctve

zostavená k **31.12.2024**

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píše zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne.
 Údaje sa vyplňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou.

Á Ā B Ć D Ę F G H Í J K L M N O P Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Daňové identifikačné číslo 2020405123	Účtovná závierka <input checked="" type="checkbox"/> riadna	Účtovná jednotka malá	Mesiac Rok od 01 2024
IČO 30998808	<input type="checkbox"/> mimoriadna	<input checked="" type="checkbox"/> veľká	do 12 2024
SK NACE 27.40.0	<input type="checkbox"/> priebežná	(vyznačí sa x)	Bezprostredne predchádzajúce obdobie od 01 2023 do 12 2023

Priložené súčasti účtovnej závierky

 Súvaha (Úč POD 1-01)
(v celých eurách)

 Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01)
(v celých eurách)

 Poznámky (Úč POD 3-01)
(v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

SEC spol. s r. o.

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica

Jakuba Haška

Číslo

11

PSČ

Obec

94901 Nitra

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

OR OS Nitra odd. Sro**vložka č. 504/N**

Telefónne číslo

Faxové číslo

37/6560808**/**

E-mailová adresa

account@sec.sk

Zostavená dňa:

18.03.2025

Schválená dňa:

25.04.2025

Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou:

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo

Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			1	2		3
			Brutto - časť 1 Korekcia - časť 2	Netto		
	SPOLU MAJETOK r. 02 + r. 33 + r. 74	01	3 6 8 9 6 4 4 2	2 0 5 1 1 9 1 2		
			1 6 3 8 4 5 3 0		1 8 9 1 8 5 8 3	
A.	Neobežný majetok r. 03 + r. 11 + r. 21	02	2 6 9 9 4 2 4 4	1 0 8 5 7 1 5 4		
			1 6 1 3 7 0 9 0		9 5 3 7 8 3 3	
A.I.	Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 04 až r. 10)	03	1 1 0 1 6 8 6	3 5 5 2 0		
			1 0 6 6 1 6 6		5 8 2 0 4	
A.I.1.	Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/	04				
2.	Softvér (013) - /073, 091A/	05	1 0 9 5 2 8 1	3 5 5 2 0		
			1 0 5 9 7 6 1		5 8 2 0 4	
3.	Oceniteľné práva (014) - /074, 091A/	06	6 4 0 5			
			6 4 0 5			
4.	Goodwill (015) - /075, 091A/	07				
5.	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X) - /079, 07X, 091A/	08				
6.	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041) - /093/	09				
7.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) - /095A/	10				
A.II.	Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 12 až r. 20)	11	2 5 8 9 2 5 5 8	1 0 8 2 1 6 3 5		
			1 5 0 7 0 9 2 3		9 4 7 9 6 2 9	
A.II.1.	Pozemky (031) - /092A/	12	4 9 0 7 8 5	4 9 0 7 8 5		
					4 4 9 4 5 0	
2.	Stavby (021) - /081, 092A/	13	1 1 4 0 8 2 4 1	7 0 2 6 4 6 8		
			4 3 8 1 7 7 3		7 2 8 9 9 4 7	
3.	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí (022) - /082, 092A/	14	1 3 6 8 8 1 2 8	2 9 9 8 9 7 7		
			1 0 6 8 9 1 5 1		1 3 9 7 8 6 6	



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			1	2		3
			Brutto - časť 1 Korekcia - časť 2	Netto		
4.	Pestovateľské celky trvalých porastov (025) - /085, 092A/	15				
5.	Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - /086, 092A/	16				
6.	Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/	17				
7.	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok (042) - /094/	18	3 9 7 8 1	3 9 7 8 1	1 0 0 1 4 9	
8.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) - /095A/	19	2 6 5 6 2 3	2 6 5 6 2 3	2 4 2 2 1 7	
9.	Opravná položka k nadobudnutému majetku (+/- 097) +/- 098	20				
A.III.	Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)	21				
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/	22				
2.	Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách (062A) - /096A/	23				
3.	Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (063A) - /096A/	24				
4.	Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	25				
5.	Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	26				
6.	Ostatné pôžičky (067A) - /096A/	27				
7.	Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (065A, 069A, 06XA) - /096A/	28				



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			1	2		3
			Brutto - časť 1 Korekcia - časť 2	Netto		
8.	Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/	29				
9.	Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA)	30				
10.	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - /096A/	31				
11.	Poskytnuté preddávky na dlhodobý finančný majetok (053) - /095A/	32				
B.	Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71	33	9 7 8 3 7 6 8	9 5 3 6 3 2 7		
			2 4 7 4 4 1		9 3 0 6 2 4 8	
B.I.	Zásoby súčet (r. 35 až r. 40)	34	5 9 1 7 0 5 3	5 6 7 6 7 0 6		
			2 4 0 3 4 7		5 3 6 4 7 2 9	
B.I.1.	Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/	35	1 9 6 9 3 1 5	1 8 4 6 5 6 9		
			1 2 2 7 4 6		1 6 8 1 4 5 0	
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/	36	3 3 4 4 7 3 9	3 2 6 7 9 1 8		
			7 6 8 2 1		3 1 1 8 9 9 7	
3.	Výrobky (123) - /194/	37	5 8 8 6 8 3	5 4 7 9 0 2		
			4 0 7 8 1		4 3 3 0 0 8	
4.	Zvieratá (124) - /195/	38				
5.	Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/	39			7 2 4 8 6	
6.	Poskytnuté preddávky na zásoby (314A) - /391A/	40	1 4 3 1 7	1 4 3 1 7		
					5 8 7 8 8	
B.II.	Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)	41	7 7 0 3 7	7 7 0 3 7		
					4 7 6 7 9	
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)	42				



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
			Brutto - časť 1 Korekcia - časť 2	Netto	
1.a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	43			
1.b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej úasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	44			
1.c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	45			
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	46			
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	47			
4.	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej úasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	48			
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - /391A/	49			
6.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	50			
7.	Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	51			
8.	Odložená daňová pohľadávka (481A)	52	7 7 0 3 7	7 7 0 3 7	4 7 6 7 9
B.III.	Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)	53	2 4 4 3 9 8 3	2 4 3 6 8 9 0	3 3 0 4 0 5 7
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)	54	2 0 9 6 5 5 5	2 0 8 9 4 6 2	3 0 6 9 4 1 6
1.a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	55			
1.b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej úasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	56			



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
			Brutto - časť 1 Korekcia - časť 2	Netto	
					Netto 3
1.c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	57	2 0 9 6 5 5 5 7 0 9 3	2 0 8 9 4 6 2	3 0 6 9 4 1 6
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	58			
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	59			
4.	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	60			
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - /391A/	61			
6.	Sociálne poistenie (336A) - /391A/	62			
7.	Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - /391A/	63	3 4 7 0 2 4	3 4 7 0 2 4	2 3 3 1 2 2
8.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	64			3 6 1
9.	Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	65	4 0 4	4 0 4	1 1 5 8
B.IV.	Krátkodobý finančný majetok súčet (r. 67 až r. 70)	66			
B.IV.1.	Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	67			
2.	Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného majetku v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	68			
3.	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)	69			
4.	Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (259, 314A) - /291A/	70			



Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			1	2	
			Brutto - časť 1		Netto
			Korekcia - časť 2		
B.V.	Finančné účty r. 72 + r. 73	71	1 3 4 5 6 9 4	1 3 4 5 6 9 4	5 8 9 7 8 3
B.V.1.	Peniaze (211, 213, 21X)	72	6 5 5 6	6 5 5 6	6 2 8 7
2.	Účty v bankách (221A, 22X, +/- 261)	73	1 3 3 9 1 3 8	1 3 3 9 1 3 8	5 8 3 4 9 6
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 75 až r. 78)	74	1 1 8 4 3 0	1 1 8 4 3 0	7 4 5 0 2
C.1.	Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)	75	3 4 2 0 4	3 4 2 0 4	7 5 3 8
2.	Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)	76	7 5 9 8 6	7 5 9 8 6	6 6 8 3 3
3.	Príjmy budúcich období dlhodobé (385A)	77			
4.	Príjmy budúcich období krátkodobé (385A)	78	8 2 4 0	8 2 4 0	1 3 1

Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
	SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r. 80 + r. 101 + r. 141	79	2 0 5 1 1 9 1 2	1 8 9 1 8 5 8 3
A.	Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100	80	1 6 3 9 7 3 5 7	1 5 7 0 8 5 5 4
A.I.	Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)	81	6 6 3 9	6 6 3 9
A.I.1.	Základné imanie (411 alebo +/- 491)	82	6 6 3 9	6 6 3 9
2.	Zmena základného imania +/- 419	83		
3.	Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)	84		
A.II.	Emisné ážio (412)	85		
A.III.	Ostatné kapitálové fondy (413)	86	5 2 0 4 8	5 2 0 4 8
A.IV.	Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89	87	6 6 4	6 6 4
A.IV.1.	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 422)	88	6 6 4	6 6 4
2.	Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A)	89		



Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
A.V.	Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92	90	5 7 7 1	5 7 7 1
A.V.1.	Štatutárne fondy (423, 42X)	91		
2.	Ostatné fondy (427, 42X)	92	5 7 7 1	5 7 7 1
A.VI.	Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)	93		
A.VI.1.	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 414)	94		
2.	Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí (+/- 415)	95		
3.	Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení (+/- 416)	96		
A.VII.	Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99	97	1 5 6 2 6 4 3 2	1 5 4 1 8 4 9 1
A.VII.1.	Nerozdelený zisk minulých rokov (428)	98	1 5 6 2 6 4 3 2	1 5 4 1 8 4 9 1
2.	Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)	99		
A.VIII.	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení +/- r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)	100	7 0 5 8 0 2	2 2 4 9 4 1
B.	Závazky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + r. 140	101	4 1 1 4 5 5 5	3 1 2 6 0 6 9
B.1.	Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)	102	5 3 7 6 7 4	4 3 5 8 7 7
B.1.1.	Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 104 až r. 106)	103		
1.a.	Závazky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	104		
1.b.	Závazky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	105		
1.c.	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A)	106		
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	107		
3.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	108		
4.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	109		
5.	Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)	110		
6.	Dlhodobé prijaté preddavky (475A)	111		
7.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)	112		
8.	Vydané dlhopisy (473A/-/255A)	113		
9.	Závazky zo sociálneho fondu (472)	114	8 6 8 0	5 2 0 9
10.	Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)	115		
11.	Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)	116		
12.	Odložený daňový záväzok (481A)	117	5 2 8 9 9 4	4 3 0 6 6 8



Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
B.II.	Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120	118	4 7 0 0 5	4 7 1 6 9
B.II.1.	Zákonné rezervy (451A)	119		
2.	Ostatné rezervy (459A, 45XA)	120	4 7 0 0 5	4 7 1 6 9
B.III.	Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)	121	1 2 1 2 6 3 8	8 7 2 7 1 7
B.IV.	Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)	122	1 3 6 6 1 8 3	1 2 5 8 1 6 7
B.IV.1.	Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 126)	123	8 3 3 1 7 0	9 1 1 6 9 1
1.a	Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	124		
1.b	Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	125		
1.c	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	126	8 3 3 1 7 0	9 1 1 6 9 1
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	127		
3.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	128		
4.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	129		
5.	Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)	130	3 8 0 4	7 6 0 2
6.	Záväzky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)	131	1 9 0 8 9 4	1 7 8 8 1 3
7.	Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)	132	1 5 0 3 0 8	1 3 5 7 5 6
8.	Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)	133	1 8 6 9 8 9	2 3 8 5 5
9.	Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)	134		
10.	Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)	135	1 0 1 8	4 5 0
B.V.	Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138	136	1 5 5 2 8 1	1 6 0 4 1 4
B.V.1.	Zákonné rezervy (323A, 451A)	137	1 3 1 3 1 8	1 3 6 4 4 1
2.	Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)	138	2 3 9 6 3	2 3 9 7 3
B.VI.	Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)	139	7 9 5 7 7 4	3 5 1 7 2 5
B.VII.	Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A, /-/255A)	140		
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)	141		8 3 9 6 0
C.1.	Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)	142		
2.	Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)	143		9 2 5
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)	144		
4.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)	145		8 3 0 3 5



Označenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie 1	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2
			*	Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)
**	Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 03 až r. 09)	02	1 3 9 5 5 7 3 6	1 2 5 0 9 0 6 9
I.	Tržby z predaja tovaru (604, 607)	03	1 9 6 5 4	7 9 3 3 0
II.	Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)	04	1 3 2 0 7 1 0 2	1 2 0 8 4 7 3 0
III.	Tržby z predaja služieb (602, 606)	05	3 5 8 6 8 0	3 3 7 3 0 2
IV.	Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-) (účtová skupina 61)	06	2 6 6 6 0 4	- 2 1 5 6 8 1
V.	Aktivácia (účtová skupina 62)	07		- 1 0 0
VI.	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)	08		
VII.	Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657)	09	1 0 3 6 9 7	2 2 3 4 8 8
**	Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26	10	1 2 8 6 5 9 9 9	1 2 1 3 2 1 2 8
A.	Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504, 507)	11	6 4 4 7	7 8 4 8 0
B.	Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)	12	6 2 6 0 9 2 2	6 2 6 3 0 3 4
C.	Opravné položky k zásobám (+/-) (505)	13	4 1 7 3 9	- 9 4 1 4
D.	Služby (účtová skupina 51)	14	1 0 4 8 5 7 0	9 7 0 0 7 6
E.	Osobné náklady (r. 16 až r. 19)	15	3 9 6 3 8 1 1	3 4 3 0 2 3 3
E.1.	Mzdové náklady (521, 522)	16	2 8 3 4 2 6 4	2 4 6 2 9 7 2
2.	Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)	17		
3.	Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)	18	1 0 2 5 5 5 9	8 6 5 7 4 9
4.	Sociálne náklady (527, 528)	19	1 0 3 9 8 9	1 0 1 5 1 2
F.	Dane a poplatky (účtová skupina 53)	20	1 5 9 6 6 5	1 3 9 4 8 5
G.	Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)	21	1 3 0 1 2 3 7	1 1 9 7 1 4 9
G.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (551)	22	1 3 0 1 2 3 7	1 1 9 7 1 4 9
2.	Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)	23		
H.	Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (541, 542)	24		
I.	Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)	25	7 0 9 3	- 9 2
J.	Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)	26	7 6 5 1 4	6 3 1 7 7
***	Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)	27	1 0 8 9 7 3 7	3 7 6 9 4 1



Ozna- čenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie 1	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2
*	Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)	28	6 4 9 4 3 6 1	4 9 8 3 4 0 5
**	Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44	29	1 0 2	2 6 6
VIII.	Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)	30		
IX.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet (r. 32 až r. 34)	31		
IX.1.	Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek (665A)	32		
2.	Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (665A)	33		
3.	Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A)	34		
X.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 36 až r. 38)	35		
X.1.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených účtovných jednotiek (666A)	36		
2.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (666A)	37		
3.	Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (666A)	38		
XI.	Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)	39		
XI.1.	Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (662A)	40		
2.	Ostatné výnosové úroky (662A)	41		
XII.	Kurzové zisky (663)	42	1 0 2	2 6 6
XIII.	Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)	43		
XIV.	Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)	44		
**	Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54	45	1 2 0 4 0 0	8 9 7 3 3
K.	Predané cenné papiere a podiely (561)	46		
L.	Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)	47		
M.	Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)	48		
N.	Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)	49	1 0 1 4 6 2	8 1 4 0 7
N.1.	Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (562A)	50		
2.	Ostatné nákladové úroky (562A)	51	1 0 1 4 6 2	8 1 4 0 7
O.	Kurzové straty (563)	52	6 1 1 0	3 4 9 8
P.	Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (564, 567)	53	3 6 1	2 5 5 5
Q.	Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)	54	1 2 4 6 7	2 2 7 3



Ozna- čenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie 1	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 2
			***	Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)	56	9 6 9 4 3 9	2 8 7 4 7 4
R.	Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)	57	2 6 3 6 3 7	6 2 5 3 3
R.1.	Daň z príjmov splatná (591, 595)	58	1 9 4 6 6 9	4 2 7 7 6
2.	Daň z príjmov odložená (+/-) (592)	59	6 8 9 6 8	1 9 7 5 7
S.	Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/- 596)	60		
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)	61	7 0 5 8 0 2	2 2 4 9 4 1

Poznámky k účtovnej závierke za rok 2024

zostavené podľa Opatrenia MF SR č.4455/2003-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších predpisov (ostatná novela č.MF/17920/2013-74 – FS č.12/2013)

a) Základné informácie o účtovnej jednotke:

Obchodné meno:	SEC spol. s r.o.
Sídlo:	Jakuba Haška 11, 949 01 Nitra
Dátum založenia:	12.11.1991
Dátum vzniku:	29.11.1991

Bežné obdobie (BO): 01.01.2024-31.12.2024

Predchádzajúce obdobie (PO):01.01.2023-31.12.2023

b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: výroba, predaj, oprava a údržba elektrotechnických svietidiel

c) Informácie o počte zamestnancov

Informácie k prílohe č.3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	211	184
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	211	200
počet vedúcich zamestnancov	10	10

d) Údaj, či je účtovná jednotka neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách s uvedením obchodného mena a sídla takejto účtovnej jednotky; uvádzajú sa aj iné významné údaje týkajúce sa tohto ručenia: Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: riadna

f) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom účtovnej jednotky: 27.03.2024

g) Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 spolu so správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2023 a výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou bola uložená do registra účtovných závierok 12.06.2024.

h) Schválenie audítora

Valné zhromaždenie 27.09.2024 schválilo spoločnosť RENAUDIT COSULTING, s.r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024.

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky

Konateľ: Ing. Ladislav Vachal, CSc.

Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne b	v % c	v % d	v % e
a				
Ing. Ladislav Vachal, CSc.	6 639	100	100	-
Spolu	6 639	100	100	-

C. Ak je účtovná jednotka súčasťou konsolidovaného celku poznámky obsahujú aj tieto informácie:

a) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek konsolidovaného celku, pre ktorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou: **nenapíňame**

b) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je aj účtovná jednotka; uvádza sa aj obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá je bezprostredne konsolidujúcou účtovnou jednotkou: **nenapíňame**

c) Obchodné meno a sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, v ktorej sú prístupné konsolidované účtovné závierky a adresa príslušného registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky: **nenapíňame**

d) Údaj, či je materská účtovná jednotka oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 zákona, pričom sa uvádza: **nenapíňame**

1. Pri oslobodení podľa § 22 ods. 8 zákona obchodné meno a sídlo materskej účtovnej jednotky zostavujúcej konsolidovanú účtovnú závierku podľa IFRS, do ktorej je zahrňovaná účtovná jednotka a všetky jej dcérske účtovné jednotky: **nenapíňame**

2. Pri oslobodení podľa § 22 ods. 12 zákona obchodné meno a sídlo dcérskych účtovných jednotiek: **nemáme**

D. V poznámkach sa uvádzajú ďalšie informácie o:

- a) použitých účtovných zásadách a účtovných metódach,
- b) údajoch vykázaných na strane aktív súvahy,
- c) údajoch vykázaných na strane pasív súvahy,
- d) výnosoch,
- e) nákladoch,
- f) daniach z príjmov,
- g) údajoch na podsúvahových účtoch,
- h) iných aktívach a iných pasívach,
- i) spriaznených osobách,
- j) skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia,
- k) prehľade zmien vlastného imania,
- l) prehľade peňažných tokov.

E. Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metódach:

a) Splnenie predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti: áno

Zvážili sme všetky potenciálne dopady pretrvávajúceho vojnového konfliktu a energetickej krízy na naše podnikateľské aktivity a dospeli sme k záveru, že nemajú významný vplyv na našu schopnosť pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý subjekt“.

Vedenie nepredpokladá znehodnotenie aktív ani prerušenie dodávateľských vzťahov, žiadne porušenie zmluvných ustanovení, či iné narušenie obchodnej činnosti na nasledujúcich 12 mesiacov.

Rovnako sme nezaznamenali významné problémy s včasnosťou alebo stabilitou dodávok a služieb pre zabezpečenie nášho podnikania a predaja našich výrobkov v dôsledku dopadu ekonomickej krízy a vojnového konfliktu.

Spoločnosť neidentifikovala takú neistotu v odhadoch a predpokladoch, pri ktorej by existovalo významné riziko, že by mohla viesť k ich významnej úprave v nasledujúcom období.

Spoločnosť má k dispozícii dostatočné úverové limity v bankách, aby bola schopná plniť svoje záväzky. Dostupnosť úverových zdrojov, ako aj vývoj v podnikaní a predaji našej produkcie umožnia spoločnosti plniť si svoje finančné záväzky.

b) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód, s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky: účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného účtovníctva, nedošlo ku žiadnym zmenám účtovných zásad a metód.

Hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú vo všetkých jednotlivých súčiastiach účtovnej závierky porovnateľné.

Účtovná jednotka neidentifikovala transakcie, ktoré sa neuvádzajú v účtovnej závierke, a ktorých finančný vplyv na účtovnú jednotku, alebo riziká či prínosy vyplývajúce z týchto transakcií by boli významné na účely posúdenia finančnej situácie účtovnej jednotky.

c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov v členení na:

1. Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou: obstarávacia cena + ostatné obstarávacie náklady

2. Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou: nie

3. Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom: nie

4. Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou: obstarávacia cena + ostatné obstarávacie náklady

5. Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou: nie

6. Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom: nie

7. Dlhodobý finančný majetok:nie

8. Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Pri vyskladnení zásob sa používal

X vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne

9. Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky

a) tvorba opravných položiek je tvorená následne:

materiál – 100% na položky bez pohybu viac ako dva roky

nedokončená výroba – 20 % na položky s posledným pohybom r.2020-2021, 50% na položky s posledným pohybom r. 2018-2019, 95% na položky s posledným pohybom starším ako r. 2017

výrobky – 20 % na výrobky s posledným pohybom r.2023, 50% na položky s posledným pohybom r. 2022-2020, 95% na položky s posledným pohybom starším ako r. 2019

10. Zásoby obstarané iným spôsobom:nie

11. Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj:nie

12. Pohľadávky:menovitá hodnota

13. Krátkodobý finančný majetok: menovitá hodnota

14. Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy: menovitá hodnota

15. Závazky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov: menovitá hodnota

16.Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy: menovitá hodnota

17. Deriváty:nemáme

18. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi:nemáme

19. Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci: obstarávacia cena + finančné náklady

20. Majetok obstaraný v privatizácii: nemáme

21. Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov: splatná daň 21%, odložená daň z dočasných zdaniteľných a odpočítateľných rozdielov

d) Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové metódy pre účtovné odpisy:

Druh majetku	Doba odpisovania	Sadzba odpisov	Odpisová metóda
Budovy,haly	20-40	5-2,5	rovnomerne
Stroje,prístroje a zariadenia 1	8-12	12,5-8,3	rovnomerne
Stroje,prístroje a zariadenia 2	4-6	25-16,67	rovnomerne
Dopravné prostriedky	4	25	rovnomerne
Software	4	25	rovnomerne

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve. Dodržiavala sa zásada jeho odpísania v účtovníctve najneskôr do 5 rokov od jeho obstarania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku sa zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčíslňovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú. Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového pri vyradení majetku v priebehu roka. Hmotný majetok prenajatý formou finančného prenájmu sa odpisuje v súlade s §26,odsek 8 zák. o dani z príjmov č. 595/2003 Z.z.

Odpisy účtovné a daňové sa nerovnajú u majetku, ktorého ekonomického využitie bolo počas roka nižšie.

Postup pri stanovení straty zo zníženia majetku:

Spoločnosť k dátumu účtovnej závierky testuje, či existuje možnosť zníženia hodnoty majetku. Pri tomto skúmaní zohľadňuje informácie (z externého alebo interného prostredia), ktoré naznačujú, že došlo k fyzickému alebo morálnemu opotrebeniu majetku (resp. že došlo k zmene pôvodných predpokladov, na základe ktorých bol majetok ocenený v minulosti).

K týmto dôkazom patria napr. informácie:

- o poklese trhových cien majetku, ktoré výrazne presahuje pôvodné očakávania
- došlo ku zmene technologických, ekonomických alebo trhových podmienok, ktoré bránia v plnom využití ekonomického potenciálu majetku
- došlo k zmene úrokových sadzieb (použitých pre ocenenie úžitkov, ktoré sú výsledkom pôsobenia majetku v budúcnosti
- došlo k zmene prevádzkových podmienok na využitie majetku (alebo výdavkov spojených s touto prevádzkou). V prípade zníženia hodnoty majetku určí spoločnosť tzv. úžitkovú hodnotu, ktorú je možné z majetku potenciálne získať:
- v dôsledku okamžitého predaja alebo
- v dôsledku jeho aktívneho využitia pri dosahovaní iných výnosov, napr. na účely výroby, prenájmu a podobne (a to vrátane hodnoty, ktorú je možné získať pri likvidácii majetku po ukončení doby jeho životnosti). Úprava ocenenia majetku (rozdiel medzi účtovnou hodnotou a upotrebitelnou hodnotou) sa vykoná prostredníctvom opravných položiek.

e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku s uvedením zložky majetku a ich ocenenia: naša spoločnosť v r.2018 čerpala nenávratný finančný príspevok operačného programu Výskum a inovácie na základe Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pod číslom zmluvy Val/DP/2016/1.2.2-02/C381. Výška nenávratného príspevku bola vo výške 35% z ceny obstarania technologického zariadenia (CNC linka s kombinovaným vysekávacím lisom s laserovým zariadením a s logisticko-skladovacími modulmi).

Momentálne vedie spoločnosť súdne konanie vo veci vrátenia uvedeného nenávratného finančného príspevku, ktorý bol poskytnutý na obstaranie hmotného majetku. Spoločnosť popiera porušenie svojich povinností, a teda aj nárok žalobcu v celom rozsahu. Spoločnosť vyhrala súd na prvostupňovom konaní, žalobca sa odvolal. Počas roka 2024 nedošlo k žiadnym novým skutočnostiam v uvedenom súdnom spore.

Spoločnosť v roku 2023 a 2024 čerpala dotácie v rámci štátnej pomoci na pokrytie nákladov v dôsledku zvýšenia cien plynu a elektriny.

f) Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu minulých rokov; súčasne môže účtovná jednotka uviesť aj informácie o oprave nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období s uvedením sumy vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia: **nenapíňame**

Kapitálový fond z príspevkov podľa §123 ods. 2 a § 217a Obch.Z ÚJ	BO	netvorila	A	netvorila	
	PO	netvorila	A	netvorila	

F. Informácie o údajoch vykázaných na strane aktív súvahy:

a) Dlhodobý nehmotný majetok za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie:Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivo- vané náklady na vývoj	Softvér	Oceni- teľ- né práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obsta- rávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
A	B	c	D	e	F	G	H	I
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		1 074 021	6 405			0		1 080 426
Prírastky		32 405						32 405
Úbytky		11 145						11 145
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		1 095 281	6 405			0		1 101 686
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		1 015 817	6 405					1 022 222
Prírastky		55 089						50 089
Úbytky		11 145						11 145
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		1 059 761	6 405					1 066 166
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		58 204	0					58 204
Stav na konci účtovného obdobia		35 520	0					35 520

Tabuľka č. 2

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniť- né práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obsta- rávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
A	B	C	D	e	f	G	H	I
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		1 001 007	6 405			0		1 007 412
Prírastky		73 014						
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		1 074 021	6 405			0		1 080 426
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		985 322	6 405					991 727
Prírastky		30 495						30 495
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia		1 015 817	6 405					1 022 222
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia		15 685	0					15 685
Stav na konci účtovného obdobia		58 204	0					58 204

a) Dlhodobý hmotný majetok za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: Informácie k prílohe č. 3 časti F, písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné huteľné veci a súbory huteľ- ných vecí	Pestova- teľské celky trvalých pora- stov	Základn- é stádo a ťažné zvieratá	Ostat- ný DHM	Obstará- vaný DHM	Poskytnu- té pred- davky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	449 450	11 291 377	11 277 398				100 149	242 217	23 360 592
Prírastky	41 335	116 864	2 466 892				2 718 566	419 247	5 762 904
Úbytky			56 161				2 778 935	395 841	3 230 937
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	490 785	11 408 241	13 688 129				39 780	265 623	25 892 559
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		4 001 430	9 879 532						13 880 963
Prírastky		380 343	865 780						1 246 123
Úbytky			56 161						56 161
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia		4 381 773	10 689 151						15 070 925
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia									
Zostatková hodnota									

Stav na začiatku účtovného obdobia	449 450	7 289 947	1 397 866			100 149	242 217	9 479 629
Stav na konci účtovného obdobia	490 785	7 026 468	2 998 978			39 780	265 623	10 821 634

Tabuľka č. 2

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuiteľné veci a súbory hnuiteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	428 367	11 291 377	11 334 533				28 413	36 296	23 118 987
Prírastky	21 083						177 401	242 217	440 701
Úbytky			57 136				105 664	36 296	199 096
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia	449 450	11 291 377	11 277 398				100 149	242 217	23 360 592
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		3 622 628	9 091 681						12 714 309
Prírastky		378 803	787 851						1 166 654
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia		4 001 430	9 879 532						13 880 963
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									

Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
Stav na konci účtovného obdobia								
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	428 367	7 668 749	2 242 852			28 413	36 296	10 404 679
Stav na konci účtovného obdobia	449 450	7 289 947	1 397 866			100 149	242 217	9 479 629

V roku 2024 spoločnosť neidentifikovala riziko zníženia hodnoty dlhodobého majetku. Spoločnosť neidentifikovala ani iné znehodnotenia DHM. Spoločnosť prehodnotila dopad ekonomických reštrikcií na znehodnotenie majetku. Spoločnosť má za to, že k žiadnemu znehodnoteniu majetku nedochádza. Stanovený odpisový plán podľa spoločnosti dostatočne odráža zníženie hodnoty dlhodobého majetku.

Trvalé zníženie hodnoty majetku nebolo účtované, nakoľko spoločnosť neidentifikovala interné ani externé vplyvy, pri ktorých je účtovná hodnota majetku vyššia ako jeho upotrebitelná hodnota. Prechodné zníženie hodnoty majetku by bolo prípade potreby zaúčtované formou opravnej položky, stanovenej odborným odhadom bonity majetku avšak nevznikol dôvod.

Spoločnosť neeviduje majetok, ktorý by bol nepotrebný alebo nepoužívaný.

b) Spôsob a výška **poistenia** dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku: poistenie všeobecnej zodpovednosti za škodu + pripoistenie za škodu, spôsobenú inak ako na zdraví, usmrtením, zničením, odcudzením, poistenie sa vzťahuje na celý majetok a poistenie je uzavreté na dobu neurčitú

c.1) **Dlhodobý nehmotný majetok**, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať:

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku

Dlhodobý nehmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	

c.2) **Dlhodobý hmotný majetok**, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať. Záložné právo je zriadené na pozemky a na technológiu PANEL BENDER v prospech financujúcej banky.

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. c) o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	4 800 000,- €

d) Dlhodobý majetok, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou o zabezpečovacom prevode práva, ale ktorý užíva účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke: **nemáme**

e) Nadobudnutý dlhodobý nehnuteľný majetok alebo prevedený dlhodobý nehnuteľný majetok, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do katastra nehnuteľností do dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pričom účtovná jednotka tento majetok užíva: **nemáme**

f) Majetok, ktorým je goodwill a o spôsobe výpočtu jeho hodnoty: **nemáme**

g) Údaje, ktoré sa účtujú na účte 097 – Opravná položka k nadobudnutému majetku: **už neúčtujeme, zostatková hodnota je 0**

h) Výskumná a vývojová činnosť účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie a to v členení na:

1. Náklady na výskum vynaložené v bežnom účtovnom období: **nemáme**
2. Neaktivované náklady na vývoj vynaložené v bežnom účtovnom období: **nemáme**
3. Aktivované náklady na vývoj vynaložené v bežnom účtovnom období: **nemáme**

i) **Štruktúra dlhodobého finančného majetku** za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa jednotlivých položiek súvahy; ak prostredníctvom tohto umiestnenia vykonáva účtovná jednotka v inej účtovnej jednotke podstatný vplyv alebo je vo vzťahu k nej materskou účtovnou jednotkou, uvádza sa aj obchodné meno, sídlo, výška vlastného imania a výsledku hospodárenia tejto inej účtovnej jednotky: **nemáme**

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. i) o štruktúre dlhodobého finančného majetku

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Bežné účtovné obdobie				
	Podiel ÚJ na ZI v %	Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %	Hodnota vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Účtovná hodnota DFM
A	B	c	d	e	F
Dcérske účtovné jednotky					
Účtovné jednotky s podstatným vplyvom					
Ostatné realizovateľné CP a podiely					
Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ					
DFM spolu	X	x	x	x	

j) Obstarávacia cena zložiek **dlhodobého finančného majetku** v členení podľa jednotlivých položiek súvahy na začiatku bežného účtovného obdobia, prírastky, úbytky a presuny tohto majetku v obstarávacej cene počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia: **nemáme**

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. j) o dlhodobom finančnom majetku:

Tabuľka č. 1

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté predavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	J
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia									
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia									
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Stav na konci účtovného obdobia									

Tabuľka č. 2

Dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	J
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia									
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia									
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia									
Stav na konci účtovného obdobia									

l) Zmeny v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku: nemáme

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. j) a l) o dlhových CP držaných do splatnosti

Dlhové CP držané do splatnosti	Druh CP	Stav na začiatku účtovného obdobia	Zvýšenie hodnoty	Zníženie hodnoty	Vyradenie dlhového CP z účtovníctva v účtovnom období	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f	G
Do splatnosti viac ako päť rokov						
Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť rokov vrátane						
Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri roky vrátane						
Do splatnosti do jedného roka vrátane						
Dlhové CP držané do splatnosti spolu	X					

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. j) a l) o poskytnutých dlhodobých pôžičkách :nemáme

Dlhodobé pôžičky	Stav na začiatku účtovného obdobia	Zvýšenie hodnoty	Zníženie hodnoty	Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období	Stav na konci účtovného obdobia
A	b	c	d	e	F
Do splatnosti viac ako päť rokov					
Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť rokov vrátane					
Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri roky vrátane					
Do splatnosti do jedného roka vrátane					
Dlhodobé pôžičky spolu					

k) Opravné položky podľa zložiek dlhodobého finančného majetku v členení podľa jednotlivých položiek súvahy, pričom sa uvádza stav opravných položiek na začiatku bežného účtovného obdobia, zmeny počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia: **nemáme**

m) Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a o dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať: **nemáme**

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. m) o dlhodobom finančnom majetku

Dlhodobý finančný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	

n) Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou alebo metódou vlastného imania, pričom sa uvádza vplyv takéhoto ocenenia na výsledok hospodárenia a na výšku vlastného imania: **nemáme**

o) Opravné položky k zásobám v členení podľa jednotlivých položiek súvahy za bežné účtovné obdobie, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako aj dôvod ich tvorby, zúčtovania:

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám

Tabuľka č. 1

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
a	B	c	d	e	F
Materiál	81 007	41 739			122 746
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	61 970	14 851			76 821
Výrobky	9 867	30 913			40 780
Zvieratá					
Tovar					
Nehnutelnosť na predaj					
Poskytnuté preddavky na zásoby					
Zásoby spolu	152 844	87 503			240 347

Dôvod tvorby opravnej položky (OP) k zásobám – prechodné znehodnotenie na základe odborného odhadu budúceho predaja týchto zásob.

Dôvod zúčtovania – opravných položiek je buď vyradenie zásob zo súvahy (predaj alebo spotreba) alebo zánik titulu prechodného znehodnotenia.

Pri tvorbe opravnej položky k materiálu sa prihliadalo na jeho úžitkovú hodnotu z hľadiska jeho použiteľnosti, najmä pri pomaly obrátkových zásobách.

Opravná položka k nedokončenej výrobe bola vytvorená vo výške 20%,50% a 95% z hodnoty pomaly obrátkovej nedokončenej výroby v závislosti od obdobia posledného pohybu.

Opravná položka k výrobkom bola vytvorená vo výške 20%,50% a 95% z hodnoty pomaly obrátkových výrobkov v závislosti od obdobia posledného pohybu.

Účtovná jednotka nevlastní žiadne zásoby, na ktoré by bolo zriadené záložné právo alebo zásoby, pri ktorých by bolo obmedzené právo s nimi nakladať.

Tabuľka č. 2 **nemáme**

Nehnutelnosť na predaj	Hodnota
Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti na predaj za účtovné obdobie	
Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania	

p) Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo a zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať: **nemáme**

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo

Zásoby	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo	

q) Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj, a to v členení na: **nemáme**

1. Všeobecné údaje, pričom sa uvádza:

1a. Hodnota tej časti celkových výnosov zo zákazkovej výroby a zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj, ktorá bola v bežnom účtovnom období vykázaná vo výnosoch:

1b. Metóda určenia výnosov zo zákazkovej výroby a zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj vykázaných v bežnom účtovnom období:

1c. Metóda určenia stupňa dokončenia zákazkovej výroby a zákazkovej výstavby nehnuteľnosti, určenej na predaj:

1d. Opis spôsobu, na základe ktorého účtovná jednotka zhotovujúca nehnuteľnosť určenú na predaj usúdila, že počas výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj dochádza k priebežnému transferu; pri posudzovaní priebežného transferu sa zohľadňuje jednotlivito a aj spoločne existencia najmä týchto indikátorov:

1da. Výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj sa uskutočňuje na pozemku vo vlastníctve objednávateľa:

1db. Objednávateľovi nevzniká nárok na odstúpenie od zmluvy s právom vrátenia peňažných prostriedkov:

1dc. Pre nedokončenie dohodnutej výstavby zhotoviteľom nehnuteľnosť zostáva objednávateľovi:

1dd. Zmluva oprávňuje objednávateľa zmeniť zhotoviteľa s prípadnou sankciou a nájsť si iného zhotoviteľa na dokončenie nehnuteľnosti:

2. Údaje o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj, ktoré ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neboli dokončené:

Informácie k prílohe č.3 časť F. písm. q) o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj **nemáme**

Tabuľka č.1

Názov položky	Za bežné účtovné obdobie	Za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia
A	B	c	D
Výnosy zo zákazkovej výroby			
Náklady na zákazkovú výrobu			
Hrubý zisk / hrubá strata			

Tabuľka č.2 **nemáme**

Hodnota zákazkovej výroby	Za bežné účtovné obdobie	Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do konca bežného účtovného obdobia
A	b	C
Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe		
Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku		
Suma prijatých preddavkov		
Suma zadržanej platby		

Tabuľka č.3nemáme

Názov položky	Za bežné účtovné obdobie	Za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia
A	B	c	D
Výnosy zo zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj			
Náklady na zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj			
Hrubý zisk / hrubá strata			

Tabuľka č.4nemáme

Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj	Za bežné účtovné obdobie	Sumár od začiatku zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj až do konca bežného účtovného obdobia
A	b	C
Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj		
Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou nulového zisku		
Suma prijatých preddavkov		
Suma zadržanej platby		

r) Tvorba, zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam v členení podľa jednotlivých položiek súvahy za bežné účtovné obdobie, pričom sa uvádza dôvod ich tvorby, zúčtovania:

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
A	B	c	d	e	F
Pohľadávky z obchodného styku	152	7093		152	7093
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ					
Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku					
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu					
Iné pohľadávky					
Pohľadávky spolu	152	7093		152	7093

- **Dôvod tvorby** - opravných položiek je prechodné znehodnotenie z dôvodu, že pohľadávky sú po lehote splatnosti.
- **Dôvod zúčtovania** - opravných položiek je buď vyradenie pohľadávky zo súvahy (predaj alebo odpis pohľadávky) alebo zánik titulu prechodného znehodnotenia, lebo pohľadávka bola zaplatená.
- **Spôsob výpočtu** - ÚJ tvorí účtovné opravné položky vo výške 100 % k pohľadávkam nad 365 dní po lehote splatnosti.

s) Hodnota pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti:

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
A	b	C	D
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Iné pohľadávky	77 037		77 037
Dlhodobé pohľadávky spolu	77 037		77 037
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	1 953 712	142 843	2 096 555
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie	347 024		347 024
Iné pohľadávky	404		404
Krátkodobé pohľadávky spolu	2 301 140	142 843	2 443 983

Žiadna z pohľadávok po splatnosti nie je riziková, na rizikové pohľadávky máme vytvorené opravné položky.

t) Hodnota pohľadávok zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia s uvedením formy zabezpečenia: **máme**

u) Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo a pohľadávok, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať: **máme**

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. t) a u) o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia:

Opis predmetu záložného práva	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota predmetu záložného práva	Hodnota pohľadávky
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia		
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo		2 443 983

v) **Odložená daňová pohľadávka**, pričom sa uvedie opis jej vzniku: 77 037

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. v) o odloženej daňovej pohľadávke

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
Odpočítateľné	246 022	152 844
Zdaniteľné		
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
Odpočítateľné	74 966	74 199
Zdaniteľné		
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	24%	21%
Odložená daňová pohľadávka	77 037	47 679
Uplatnená daňová pohľadávka		
Zaúčtovaná ako náklad		
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Odložený daňový záväzok		
Zmena odloženého daňového záväzku		
Zaúčtovaná ako náklad	-29 358	138
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Iné		

w) Významné zložky krátkodobého finančného majetku:

Informácie k prílohe č.3 písm. w) o krátkodobom finančnom majetku
Tabuľka č.1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	6 556	6 287
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	1 339 138	583 496
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované		
Peniaze na ceste		
Spolu	1 345 694	589 783

Finančnými účtami môže spoločnosť voľne disponovať.

Tabuľka č. 2 : **nemáme**

Krátkodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie			
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Stav na konci účtovného obdobia
A	b	c	d	E
Majetkové CP na obchodovanie				
Dlhové CP na obchodovanie				
Emisné kvóty				
Dlhové CP so splatnosťou do jedného roka držané do splatnosti				
Ostatné realizovateľné CP				
Obstarávanie krátkodobého finančného majetku				
Krátkodobý finančný majetok spolu				

x) Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku za bežné účtovné obdobie, s uvedením stavu na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorby, zúčtovania opravných položiek k nemu a ich stavu na konci bežného účtovného obdobia, pričom osobitne sa uvádza dôvod ich tvorby, zúčtovania: **nemáme**

Informácia k prílohe č.3 časti F. písm. x) o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku: **nemáme**

Krátkodobý finančný majetok	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
A	b	c	d	e	F
Ostatné realizovateľné CP					
Obstarávanie krátkodobého finančného majetku					
Krátkodobý finančný majetok spolu					

y) Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo a krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať: **nemáme**

Informácia k prílohe č.3 časti F. písm. y) o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo

Názov položky	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo	

za) Ocenenie krátkodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou, pričom sa uvádza vplyv takéhoto ocenenia na výsledok hospodárenia a na výšku vlastného imania: **nemáme**

Informácie k prílohe č.3 časti F. písm. za) o ocenení krátkodobého finančného majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou: **nemáme**

Krátkodobý finančný majetok	Zvýšenie/ zníženie hodnoty (+/-)	Vplyv ocenenia na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	Vplyv ocenenia na vlastné imanie
A	B	c	D
Majetkové CP na obchodovanie			
Dlhové CP na obchodovanie			
Emisné kvóty (komodity)			
Ostatné realizovateľné CP			
Krátkodobý finančný majetok spolu			

zb) Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období:

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	34 204	7 538
Softvér, IT služby	31 768	7 538
Technológia	2 436	
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	75 986 účet 38100	66 833 účet 38100
Poistenie	21 985	22 317
Softvér – licencie, predplatné, nájomné	49 406	42 341
Predplatné (publikácie, služby)	4 595	2 175
Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	8 240	131
Dobropisy	8 240	131

zc) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu v poznámkach prenajímateľa:

Informácie k prílohe č.3 časti F písm. zc) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Splatnosť			Splatnosť		
	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
a	B	c	D	e	f	g
Istina						
Finančný výnos						
Spolu						

G. Informácie o údajoch vykázaných na strane pasív súvahy:

a) Vlastné imanie za bežné účtovné obdobie, a to:

Text	V EUR	
	BO	PO
Základné imanie celkom	6 639	6 639
Počet akcií (a.s.)		
Nominálna hodnota 1 akcie (a.s.)		
Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)		
-		
Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imaní		
Hodnota upísaného vlastného imania		
Hodnota splateného základného imania		
Hodnota vlastných akcií vlastnená účtovnou jednotkou, alebo ňou ovládanými osobami a osobami, v ktorých má účtovná jednotka podstatný vplyv.		

1. Opis základného imania najmä počet akcií, hodnota akcií, práva spojené s jednotlivými druhmi akcií, splatené základné imanie: **nenapíňame**

2. Hodnota upísaného vlastného imania: **nenapíňame**

3. Rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty vykázanej v predchádzajúcom účtovnom období:

Informácia k prílohe č.3 časti G. písm. a) bod 3 o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty

Tabuľka č. 1

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	224 941
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Pridel do zákonného rezervného fondu	
Pridel do štatutárnych a ostatných fondov	
Pridel do sociálneho fondu	
Pridel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	224 941
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné - dividendy za r.2005	
Spolu	

Spoločnosť vyplatila v roku 2024 dividendy vo výške 17 000,00€ v súlade s rozhodnutím jediného spoločníka.

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná strata	
Vysporiadanie účtovnej straty	Bežné účtovné obdobie
Zo zákonného rezervného fondu	
Zo štatutárnych a ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Úhrada straty spoločníkmi, členmi	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	
Iné	
Spolu	

O vysporiadaní výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2024 vo výške 705 802 € rozhodne valné zhromaždenie. Povinný pridel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju zákonnú hranicu, stanovenú Obchodným zákonníkom a Spoločenskou zmluvou.

4. Akcie a podiely na základnom imaní vlastnené účtovnou jednotkou, vrátane akcií a podielov na základnom imaní vlastnených jej dcérskymi účtovnými jednotkami a osobami, v ktorých má účtovná jednotka podstatný vplyv: **nemáme**

5. Prehľad o zisku alebo strate, ktorá nebola účtovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania, najmä zmeny reálnej hodnoty majetku, zmeny hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania; uvádza sa aj súčet ziskov a strát: **nenapíňame**

6. Zisk na akciu alebo podiel na základnom imaní: **nenapíňame**

b) Jednotlivé druhy rezerv za účtovné obdobie s uvedením ich stavu na začiatku účtovného obdobia, ich tvorba, použitie, zrušenie počas bežného účtovného obdobia, ich stav na konci účtovného obdobia, pričom sa uvedie predpokladaný rok použitia rezerv: rok použitia - rok 2025

Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. b) o rezervách
Tabuľka č. 1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
A	B	c	D	e	F
Dlhodobé rezervy, z toho:	47 169			164	47 005
Odchodné	47 169			164	47 005
Krátkodobé rezervy, z toho:	160 414	150 831	155 964	0	155 281
Audit	6 025	7 587	7 532		6 080
Odchodné	2 948		65		2 883
Dovolenka	136 441	131 318	136 441		131 318
Rezerva na reklamácie	15 000	11 926	11 926		15 000

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav na konci účtovného obdobia
A	B	C	D	e	F
Dlhodobé rezervy, z toho:	37 103	10 066			47 169
Odchodné	37 103	10 066			47 169
Krátkodobé rezervy, z toho:	118 655	148 411	106 652	0	160 414
Audit	5 025	7 025	6 025		6 025
Ostat.(odchodné)	2 588	360			2 948
Dovolenka	91 042	136 441	91 042		136 441
Rezerva na reklamácie	20 000	4 584	9 584		15 000

c, d) Výška záväzkov po lehote splatnosti a štruktúra záväzkov do lehoty splatnosti podľa zostatkovej doby splatnosti:

Informácie

Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. c) a d) o záväzkoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dlhodobé záväzky spolu	537 674	435 876
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	537 674	435 876
Krátkodobé záväzky spolu	1 366 183	1 258 167
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	1 366 183	1 258 167
Záväzky po lehote splatnosti	43 433	17 127

Z toho:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Záväzky spolu
A	b	c	D
Dlhodobé záväzky			
Záväzky zo sociálneho fondu	8 680		8 680
Odložený daňový záväzok	528 994		528 994
Dlhodobé záväzky spolu	537 674		537 674
Krátkodobé záväzky			
Ostat. záväzky z obchodného styku	789 737	43 433	833 170
Záväzky voči zamestnancom	190 894		190 894
Záväzky zo sociálneho poistenia	150 308		150 308
Záväzky voči spoločníkom	3 804		3 804
Daňové záväzky a dotácie	186 989		186 989
Iné záväzky	1018		1018
Krátkodobé záväzky spolu	1 322 750	43 433	1 366 183

Záväzky po lehote splatnosti vznikli z dôvodu čiastkových dodávok materiálu z Číny a z toho vyplývajúcich úhrad. Faktúra je uhradená až po dodaní celého množstva objednaného materiálu.

e) Hodnota záväzku zabezpečenom záložným právom alebo zabezpečeným inou formou zabezpečenia a to s uvedením formy zabezpečenia: **nemáme**

f) Spôsob vzniku odloženého daňového záväzku:

Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. f) o odloženom daňovom záväzku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:		
Odpočítateľné		
Zdaniteľné	2 204 141	2 049 731
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
Odpočítateľné		
Zdaniteľné		1 066
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	24 %	21 %
Odložená daňová pohľadávka		
Uplatnená daňová pohľadávka		
Zaúčtovaná ako náklad		
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Odložený daňový záväzok	528 994	430 668
Zmena odloženého daňového záväzku		
Zaúčtovaná ako náklad	98 326	19 618
Zaúčtovaná do vlastného imania		
Iné		

g) Závazky zo sociálneho fondu:

Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	5 209	546
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	15 326	13 302
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	15 326	13 302
Čerpanie sociálneho fondu	11 855	8 640
Konečný zostatok sociálneho fondu	8 680	5 209

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov 0,6% z miezd. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

Použitie sociálneho fondu je na stravovanie zamestnancov, osobné a pracovné jubileá, darčekové poukážky.

h) Vydané dlhopisy:

Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. h) o vydaných dlhopisoch nenapíname

Názov vydaného dlhopisu	Menovitá hodnota	Počet	Emisný kurz	Úrok	Splatnosť

i.1) Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci – mena, charakter, hodnota v cudzej mene, výška úroku, splatnosť:

Informácie k prílohe č.3 časti G. bod i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Tabuľka č. 1

Názov položky	Me na	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v eurách za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	B	c	D	E	f	G
Dlhodobé bankové úvery						
Strednodobý na inv. technológia	€	1ME+1,25%	31.03.2024	0	0	56 141
Strednodobý na inv. - nehnuteľnosť	€	1ME+1,25%	31.01.2027	346 327	346 327	430 555
Strednodobý na inv. - technológia	€	1ME+1,25%	30.06.2027	526 390	526 390	737 590
Strednodobý na inv. - technológia	€	1ME+1,25%	30.04.2028	1 135 353	1 135 353	0
	€					
	€					
Krátkodobé bankové úvery						
Kontokorent (nečerp.)	€	1ME+1,4%	20.10.2020	1 000 000		1 000 000

Tabuľka č. 2

Názov položky	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v eurách za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostrednupredchádzajúce účtovné obdobie
a	B	c	D	E	f	g
Dlhodobé pôžičky						
Krátkodobé pôžičky						
Krátkodobé finančné výpomoci						

i.2) Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci - **hodnota v eurách a forma zabezpečenia:**
 Spoločnosť začiatkom r.2017 požiadala banku o dlhodobý úver na stavbu výrobnéj haly vo výške 4 280 643,- €, čo sa rovná rozpočtu stavby a na zakúpenie novej technológie do výrobnéj haly vo výške 1 300 000,- €. V r.2018 bolo z úveru vyčerpaných 2 616 752,12 €, pričom zostatok k 31.12.2018 bol 2 981 728,03 €. Úver na technológiu bol čerpaný postupne, v septembri vo výške 1 001 000 € a v októbri bol dočerpaný 249 000 €. Stav úveru na technológiu k 31.12.2018 bol 1 178 921,- €. K uvedeným novým úverom banka zriadila záložné právo na pohľadávky, biankozmenky, záložné právo na pohľadávky bolo zrušené po kolaudácii stavby bola tá archa vyznačená voči financujúcej banke v LV a tiež aj bola založená nová technológia a riadne bola zaregistrovaná v centrálnom registri, hnutelný majetok je založený v prospech 2 veriteľov- 1.v poradí je financujúca banka a 2.poradie je v prospech ministerstva, ktoré nám poskytlo nenávratný finančný príspevok. Po zápise nehnuteľností do LV bola celá nehnuteľnosť založená v prospech financujúcej banky. V priebehu r.2019 došlo ku čerpaniu investičného úveru z r.2016, z ktorého bola financovaná technológia-suchá lakovňa a v r.2019 bol bankou poskytnutý ďalší investičný úver na nákup rôznych technológií (SMD linka, 5-osá fréza, mokrá lakovňa), ktorý bol dočerpaný v priebehu r.2020. V roku 2022 boli čerpané nové úvery, jeden na nákup nehnuteľného majetku vo výške 549 878€ a druhý na nákup novej technológie na ohýbanie vo výške 1 103 530€. Spoločnosť v r. 2023 úspešne splatila úvery vo výške 982 562,28€ (z toho tri úvery ukončili splatnosť 30.06.2023). Spoločnosť v decembri 2023 uzavrela novú úverovú zmluvu S01741/2023 na úverový rámec 2 000 000,00€ (na obdobie splácania 4 roky), ktorý plánuje postupne čerpať v roku 2024 na nákup nových technológií (CNC obrábacie centrum, osadzovacie SMT stroje, 5-osé frézy, Laser fiber). V priebehu roka 2024 bola postupne načerpaná čiastka 1 468 689,00€ z úveru S01741/2023, zvyšná čiastka bude dočerpaná v roku 2025. V januári 2025 bola podpísaná nová úverová zmluva S02187/2024 na financovanie obstarania pozemkov v hodnote 1 980 000€ na obdobie splácania 10 rokov. K úveru bolo zriadené záložné právo na nehnuteľnosti LV 7423 a záložné právo na pohľadávky. Úver bol jednorazovo načerpaný vo februári 2025.

Všetky úvery sa splácajú pravidelne mesačne.

Forma zabezpečenia bankových úverov:

Zabezpečenie

Produkt	číslo zmluvy	Zabezpečenie
Kontokorentné úvery	S03518/2011	Záložné právo na pohľadávky
Splátkové úvery	S00279/2021	Záložné právo na nehnuteľnosť
		Záložné právo na technológie
	S01610/2021	Záložné právo na nehnuteľnosť
	S01741/2023	Záložné právo na nehnuteľnosť
		Záložné právo na pohľadávky

j) Významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:		
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	0	925
Dobropisy	0	925
Rôzne	0	0
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:	0	0
Dotácie	0	0
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	0	83 035
Dotácie	0	83 035

k) Významné položky derivátov: **nmáme**

Informácie k prílohe č.3 časti G. písm. k) o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie

Tabuľka č. 1

Názov položky	Účtovná hodnota		Dohodnutá cena podkladového nástroja
	pohľadávky	záväzku	
A	B	c	D
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:			

Zabezpečovacie deriváty, z toho:			
Opcia na úrok TB			

Tabuľka č. 2

Názov položky	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
	Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na		Zmena reálnej hodnoty (+/-) s vplyvom na	
	výsledok hospodárenia	vlastné imanie	výsledok hospodárenia	vlastné imanie
A	B	C	d	E
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:				
Zabezpečovacie deriváty, z toho:	0		-361	
opcia na úrok TB	0		-361	

l) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi, pričom sa uvádza forma tohto zabezpečenia: máme – opcia na úrok TB
 Informácie k prílohe č.3 časti G písm. l) o položkách zabezpečených derivátmi

Zabezpečovaná položka	Reálna hodnota	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
A	b	C
Majetok vykázaný v súvahe		
Záväzok vykázaný v súvahe		
Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch		
Očakávané budúce obchody dosiaľ zmluvne nezabezpečené		
Spolu		

m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu v poznámkach nájomcu: nemáme

Informácie k prílohe č.3 v časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Splatnosť			Splatnosť		
	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
a	B	C	d	E	f	G
Istina						
Finančný náklad						
Spolu						

H. Informácie o výnosoch:

a) Sumy tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a hodnoty tržieb podľa jednotlivých typov výrobkov a služieb účtovnej jednotky a hlavných oblastí odbytu:

Oblasť odbytu	Typ výrobkov, tovarov, služieb (napríklad A)		Typ výrobkov, tovarov, služieb (napríklad B)		Typ výrobkov, tovarov, služieb (napríklad C)	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	B	C	d	E	f	g
výrobky	13 207 102	12 084 730				
z toho :						
tuzemský trh	303 850	564 047				
krajiny EÚ	10 128 967	10 937 367				
tretie krajiny	2 774 285	583 316				
z toho:						
dopravné	12 150 554	10 902 843				
interiérové	25 100	47 130				
núdzové	1 031 448	1 134 757				
služby	358 680	337 302				
tovar	19 654	79 330				
Spolu	13 585 436	12 501 362				

b) Zmeny stavu zásob vlastnej výroby: ak sa zmena ich stavu nerovná rozdielu medzi stavom netto na konci predchádzajúceho účtovného obdobia a stavom netto na konci bežného účtovného obdobia, uvádzajú sa dôvody vzniku tohto rozdielu podľa jednotlivých položiek zásob, najmä manká a škody, zmena metódy oceňovania, dary:

Informácie k prílohe č.3 časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Konečný zostatok	Konečný zostatok	Začiatkový stav	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	B	c	d	e	F
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	3 344 739	3 180 967	3 433 650	163 772	-252 683
Výrobky	588 683	442 875	403 923	145 808	38 952
Zvieratá	0	0	100	0	-100
Spolu	3 933 422	3 623 842	3 837 673	309 580	-213 831
Manká a škody	x	x	x		
Reprezentačné	x	x	x		
Dary	x	x	x		
Iné	x	x	x	-42 976	-1 850
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát	x	x	x	266 604	-215 681

c) Opis a suma významných položiek výnosov pri aktivácii nákladov: nemáme

d) Opis a suma ostatných významných položiek výnosov z hospodárskej činnosti:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:		
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	103 697	223 488
Tržby z predaja materiálu a majetku	0	0
Projekty	0	0
Dotácia MH na pokrytie nákladov v dôsledku zvýšenia cien energií	1 720	24 056
Investičné dotácie (odpis dotácie)	83 035	112 517
Ostat.prev.výnosy	18 942	86 915
Finančné výnosy, z toho:	102	266
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>		
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	102	266
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	0	0
Výnosové úroky	0	0

Ostatné finančné výnosy	0	0
Mimoriadne výnosy, z toho:		

e) Opis a suma významných položiek finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov; osobitne sa uvádza hodnota kurzových ziskov účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

f) Suma položiek mimoriadnych výnosov týkajúcich sa bežného účtovného obdobia a ich opis a suma položiek mimoriadnych výnosov týkajúcich sa predchádzajúcich účtovných období a ich opis: **nemáme**

g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods.1 písm. a) druhého bodu zákona o účtovníctve (pre účely testu povinnosti auditu), pričom osobitne sa uvádza suma a opis iných výnosov súvisiacich s bežnou činnosťou, ktorú účtovná jednotka vykonáva ako svoju bežnú prevádzkovú činnosť súvisiacu s predmetom podnikania a ktorá vplyva na schopnosť účtovnej jednotky generovať peňažné prostriedky a ekvivalenty peňažných prostriedkov v budúcnosti, napr. úrokové výnosy, dividendy a výnosy z predaja finančného majetku.

Informácie k prílohe č.3 časti H, písm. g) o čistom obrate

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky	13 207 102	12 084 730
Tržby z predaja služieb	358 680	337 302
Tržby za tovar	19 654	79 330
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou		
Čistý obrat celkom	13 585 436	12 501 362

I. Informácie o nákladoch:

a) Opis a suma významných položiek nákladov za poskytnuté služby:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	1 048 570	970 076
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>7 587</i>	<i>7 025</i>
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	7 587	7 025
iné uist'ovacie audítorské služby		
súvisiace audítorské služby		
daňové poradenstvo		

ostatné neaudítorské služby		
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>		
Doprava	1 040 983	963 051
Softwarové služby	96 394	139 730
Ostatné služby (strážna služba, servisné zásahy, výstavy)	361 697	321 041
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	582 892	502 280
Spotreba materiálu a energie (vrátane OP)	11 817 429	11 162 053
Osobné náklady	6 302 661	6 253 620
Odpisy	3 963 811	3 430 233
Ostatné náklady (dane, popl., opr. pol. k pohľad., zostatková cena predaného majetku, náklady vynaložené na predaný tovar...)	1 301 237	1 197 149
Ostatné náklady na hosp. činnosť (poistenie majetku, reklamácie)	173 205	217 873
Finančné náklady, z toho:	76 515	63 177
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	120 400	89 733
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	6 110	3 497
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>		
Ostatné finančné náklady vrátane nákladov na derivátové operácie	114 290	86 236
Nákladové úroky	12 828	4 828
Mimoriadne náklady, z toho:	101 462	81 407

b) Opis a suma významných položiek ostatných nákladov z hospodárskej činnosti:

c) Opis a suma významných položiek finančných nákladov a celková suma kurzových strát; osobitne sa uvádza suma kurzových strát účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

d) Opis a suma položiek mimoriadnych nákladov týkajúcich sa bežného účtovného obdobia a položiek mimoriadnych nákladov tkajúcich sa predchádzajúcich účtovných období:

e) Opis a celková suma nákladov za overenie individuálnej účtovnej závierky auditorom: 7 587,- €

Informácie k prílohe č.3 časti I. o nákladoch voči auditorovi, auditorskej spoločnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady voči auditorovi, auditorskej spoločnosti, z toho:	7 587	7 025
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	7 587	7 025
iné uisťovacie audítorské služby		
súvisiace audítorské služby		
daňové poradenstvo		
ostatné neaudítorské služby		

J. Informácie o daniach z príjmov:

a,b,c,d,e) Informácie o daniach z príjmov:

Informácie k prílohe č.3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala		
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka		
Suma odloženej daní z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		

f,g) Informácie o daniach z príjmov:

Informácie k prílohe č.3 časti J. písm. f) a g) o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
A	B	C	d	E	f	g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	969 439	X	x	287 473	X	x
teoretická daň	X	203 582	21	X	60 369	21
Daňovo neuznané náklady	186 164			90 763		
Výnosy nepodliehajúce dani	228 609			174 542		
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky						
Umorenie daňovej straty						

Zmena sadzby dane						
Iné						
Spolu	926 994	194 669		203 694	42 776	
Splatná daň z príjmov	X	194 669	21	X	42 776	21
Odložená daň z príjmov	x	68 968	21	x	19 757	21
Celková daň z príjmov	x	263 637		x	62 532	

K. Údaje na podsúvahových účtoch:

Tu sa uvádzajú informácie o významných položkách prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, o pohľadávkach a záväzkoch z opcii, o odpísaných pohľadávkach a pohľadávkach a záväzkoch z lízingu:

Najatý majetok

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) iba plynové fľaše pre zabezpečenie výroby. Nájomná zmluva je uzatvorená do roku 2024. Ročné náklady na nájomné sú 7 062 EUR. Záväzky na celú dobu prenájmu sú evidované na podsúvahových účtoch. Žiadny iný významný majetok nemá spoločnosť v nájme. Spoločnosť nepozná hodnotu majetku v nájme, náklady na jej určenie by boli niekoľkonásobne vyššie ako úžitok zo získania informácie o tejto hodnote.

Prenajatý majetok

Spoločnosť neprenajíma žiadny svoj majetok.

A) v r.2018 čerpala nenávratný finančný príspevok operačného programu Výskum a inovácie na základe Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pod číslom zmluvy Val/DP/2016/1.2.2-02/C381. Výška nenávratného príspevku bola vo výške 35% z ceny obstarania technologického zariadenia (CNC linka s kombinovaným vysekávacím lisom s laserovým zariadením a s logisticko-skladovacími modulmi).

Momentálne vedie spoločnosť súdne konanie vo veci vrátenia uvedeného nenávratného finančného príspevku, ktorý bol poskytnutý na obstaranie hmotného majetku. Spoločnosť popiera porušenie svojich povinností, a teda aj nárok žalobcu v celom rozsahu. Spoločnosť vyhrala súd na prvostupňovom konaní, žalobca sa odvolal.

B) Spoločnosť spláca na základe splátkového kalendára záväzok z titulu nároku predajcu softvéru vo výške 201.862€ na základe vykonanej kontroly dodržiavania licenčných podmienok. Spoločnosť si uvedenú situáciu nespôsobilá sama, keďže na zabezpečenie dodania využila služby subdodávateľa. Za jeho pochybenie si Spoločnosť nárokuje náhradu v plnej výške. Dodávateľ reklamáciu akceptoval 16.3.2023. Z uvedenej situácie a potvrdenia reklamácie eviduje spoločnosť súvahovú pohľadávku voči vinníkovi.

Preto záväzok z titulu porušenia licenčných podmienok voči predajcovi softvéru bude v plnej výške krytý nárokom z reklamácie voči dodávateľovi služby. Na základe tejto informácie účtovná jednotka usúdila, že ide o povinnosť, pri ktorej nebude potrebný úbytok ekonomických úžitkov spoločnosti.

Navyše pravdepodobnosť, že nastane úbytok zdrojov, nie je väčšia ako pravdepodobnosť, že úbytok zdrojov nenastane. Na základe tohto vyjadrenia účtovná jednotka neúčtovala rezervu na prípadný súdny spor, nakoľko rokovania v roku 2024 potvrdili opodstatnenosť existencie pohľadávky a jej pozitívne vyriešenie v roku 2024.

Reklamácia bola v roku 2024 vyriešená a pohľadávka v plnom rozsahu vysporiadaná. Spoločnosť splatila záväzok na základe splátkového kalendára k 23.04.2025.

L. Informácie o iných aktívach a iných pasívach: nie je náplň pre iné aktíva a pasíva

a) Podmienené záväzky – opis a hodnota podmienených záväzkov vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, zo zmlúv o podriadenom záväzku a z najrôznejších foriem ručenia:

b) Opis a hodnota **podmienенých záväzkov voči spriazneným osobám** (spriaznené osoby sú - napr. majetkovo prepojené osoby, personálne prepojené osoby, vedúci zamestnanci a ich blízke osoby, významní veritelia, významní obchodní partneri);

c) **Podmienенý majetok** – opis a hodnota pravdepodobného majetku, ktorým je možný majetok, ktorý vznikol z minulých udalostí a jeho existencia závisí od neistej udalosti v budúcnosti nezávisle na účtovnej jednotke – napr. práva zo servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov a práva z privatizácie:

Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky z titulu súdnych rozhodnutí alebo poskytnutých záruk. Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

M. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky:

Členom štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2024 a 2023 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtávajú.

N. Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb: nemáme

a,b,c) Zoznam obchodov, neuzavretých na základe obvyklých obchodných podmienok, medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami, pričom sa uvedie najmä – druh obchodu (napr. kúpa alebo predaj, tovar alebo služby, licenčné právo, pôžička) a finančná hodnota obchodu:

O. Následné udalosti - informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky: **nenastali žiadne**

a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledok okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky s uvedením dôvodu týchto zmien:

b) Dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka dozvedela medzi dňom, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje a dňom jej zostavenia a ktoré sa týkajú ich stavu ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky:

d) Prijaté rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti:

e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku:

f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky, napríklad odštepného závodu, organizačnej zložky, prevádzkarne:

g) Vydané dlhopisy a iné cenné papiere:

h) Zlúčenie, splnutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky:

i) Mimoriadne udalosti, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky, napr. živelná pohroma:

j) Získanie alebo odobratie licencií alebo iných povolení významných pre činnosť účtovnej jednotky:

Pretrvávajúce opatrné správanie sa spotrebiteľov, nadpriemerná inflácia, vysoké prevádzkové náklady a všeobecne negatívny makroekonomický výhľad nemali negatívny vplyv na výsledky spoločnosti v roku 2024.

Vplyv pretrvávajúceho vojnového konfliktu na podnikateľské a obchodné aktivity naše tržby v roku 2024 negatívne neovplyvnil.

Spoločnosť neobchoduje priamo s osobami so sídlami v Ruskej federácii, Ukrajine alebo Bielorusku, ani s osobami na zozname sankcionovaných osôb, nemá odberateľov/dodávateľov, ktorý majú investície v týchto štátoch

V roku 2025 spoločnosť očakáva zvoľnenie inflačných tlakov, už nie tak významné nárasty cien nakupovaných tovarov a cien dopravy.

Pri aktuálne vysokej úrovni neistoty a ťažkého čítania budúceho vývoja krízy je problematické robiť akékoľvek konkrétnejšie predpovede ohľadne vývoja ekonomickej situácie.
Nie sú nám známe žiadne udalosti, ktoré by si vyžadovali úpravu alebo dodatočné vysvetlenie vo výkaze účtovnej závierky ani v Poznámkach k účtovnej závierke, ktoré by mohli z vyššie uvedenej neistoty vyplývať.

P. Prehľad zmien vlastného imania:

Základné imanie zapísané do obchodného registra:

Základné imanie nezapísané do obchodného registra:

Ďalej sa tu uvádza stav vlastného imania na začiatku účtovného obdobia, zvýšenie alebo zníženie počas účtovného obdobia a stav na konci účtovného obdobia a dôvody zmien – v bežnom účtovnom období a v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období:

Prehľad o sumách, ktoré neboli účtované ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania, najmä zmeny reálnej hodnoty majetku, zmeny hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania (§ 27 ZoU; § 14 PU): neboli také sumy účtované
Informácie k prílohe č.3 časti P. o zmenách vlastného imania

Tabuľka č. 1

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
A	B	c	d	E	f
Základné imanie	6 639				6 639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy	52 048				52 048
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond	664				664
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy	5 771				5 771

Nerozdelený zisk minulých rokov	15 418 491	224 941	17 000		15 626 432
Neuhrazená strata minulých rokov					
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	224 941	705 802	224 941		705 802
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby-podnikateľa					

Tabuľka č. 2

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
A	b	c	d	e	F
Základné imanie	6 639				6 639
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					
Zmena základného imania					
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					
Emisné ážio					
Ostatné kapitálové fondy	52 048				52 048
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí					
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení					
Zákonný rezervný fond	664				664
Nedeliteľný fond					
Štatútárne fondy a ostatné fondy	5 771				5 771
Nerozdelený zisk minulých rokov	15 423 657	33 504	38 670		15 418 491
Neuhrazená strata minulých rokov					
Výsledok	-23 670	224 941	-23 670		224 941

Poznámky Úč POD 3 - 01

IČO: 30998808

DIČ 2 0 2 0 4 0 5 1 2 3

hospodárenia bežného účtovného obdobia					
Ostatné položky vlastného imania					
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa					

R. Prehľad o peňažných tokoch: v prílohe

U. Informácie o osobitnej kategórii priemyselnej výroby: bez náplne

V. Informácie o finančných vzťahoch s orgánmi verejnej moci: bez náplne

W. Informácie o službách vo verejnom záujme: bez náplne



-- Peňažné toky z prevádzkovej činnosti --		2 024	2 023
Z./S.	Zisk/Strata (+/-)	969 439	287 473
A.1	NEPEŇAŽNÉ OPERÁCIE OVPLYVŇUJÚCE VH Z BČ	1 369 092	1 146 150
A. 1. 1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+)	1 301 237	1 197 149
A. 1. 2.	ZC dlhodobého nehmotného a hmotného maj. pri vyradení, s výnimkou predaja (+)		
A. 1. 3.	Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)		
A. 1. 4.	Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)	-164	10 066
A. 1. 5.	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	94 445	
A. 1. 6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	-127 888	-142 472
A. 1. 7.	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)		
A. 1. 8.	Úroky účtované do nákladov (+)	101 462	81 407
A. 1. 9.	Úroky účtované do výnosov (-)		
A. 1.10.	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom (-)		
A. 1.11.	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom (+)		
A. 1. 12.	Výsledok z predaja dlhodobého maj., s výnimkou peňažných ekvivalentov (+/-)	0	0
A.2.	ZMENY STAVU PRACOVNEHO KAPITÁLU	1 190 982	-1 477 469
A. 2. 1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	830 867	-1 039 332
A. 2. 2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	759 595	-648 262
A. 2. 3.	Zmena stavu zásob (-/+)	-399 480	210 125
A. 2. 4.	Zmena stavu KD finančného maj. s výnimkou súčastí peňažných prostriedkov a ekvivalentov (-/+)		
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)	-101 462	-81 407
A. 5.	Prijmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou investičných činností (+)		
A. 6.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou finančných činností (-)		
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet A1. až A. 6.)	2 458 612	-412 726
A. 7.	Výdavky na daň z príjmov s výnimkou investičných činností alebo činností (-/+)	-34 582	-47 148
A. 8.	Prijmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)		
A. 9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)		
A.	Čistý peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet A1. až A. 9.)	2 424 030	-459 874
-- Peňažné toky z investičných činností --			
B. 1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)	-32 430	-73 014
B. 2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)1)	-2 588 128	-241 604
B. 3.	Výdavky na obs. dlhodobých CP a podielov s výnimkou peňažných ekvivalentov		
B. 4.	Prijmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)		
B. 5.	Prijmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	0	0
B. 6.	Prijmy z predaja dlhodobých CP s výnimkou cenných papierov peňažných ekvivalentov		
B. 7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky účtovnej jednotky, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B. 8.	Prijmy zo splácania dlhodobých pôžičiek inej účtovnej jednotky, ktorá je súčasťou kons. celku (+)		
B. 9.	Výdavky na DD pôžičky poskytnuté tretím osobám (-)		
B. 10.	Prijmy zo splácania pôžičiek tretím osobám (+)		
B. 11.	Prijmy z prenájmu súboru hnutelného a nehnuteľného maj. odpisovaného nájomcom (+)		
B. 12.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B. 13.	Prijmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou začlenených do prevádzkových činností (+)		
B. 14.	Výdavky súvisiace s derivátmi okrem obchodovania a finančnej činnosti (-)		
B. 15.	Prijmy súvisiace s derivátmi okrem obchodovania a finančnej činnosti (+)		
B. 16.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností (-)		
B. 17.	Prijmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B. 18.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B. 19.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B. 20.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B. 1. až B. 20.)	-2 620 558	-314 618
-- Peňažné toky z finančných činností --			
C. 1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.)	0	0
C. 2.	Peňažné toky vznikajúce z DD a KD záväzkov z finančnej činnosti (súčet C.2.1. až C.2.10.)	0	0
C. 3.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C. 4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku (-)	-17 000	-15 000
C. 5.	Výdavky súvisiace s derivátmi (-)		
C. 6.	Prijmy súvisiace s derivátmi (+)		
C. 7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností (-)		
C. 8.	Prijmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)		33 504
C. 9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)		
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C. 1. až C. 9.)	-17 000	18 504
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-)(súčet A + B + C)	755 911	-468 515
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)	589 783	1 058 298
F.	Stav peňažných prostriedkov na konci účt. obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov (+/-)	1 345 694	589 783
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom (+/-)		
H.	Zostatok peňažných prostriedkov, upravený o kurzové rozdiely (+/-)	1 345 694	589 783